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Emeklilik, düşük gelir ve sosyal 
devletin zorlanan dengesini ele 
alan ekonomist Şevket Sayılgan 
Türkiye'de, OECD’ye göre erken 
emeklilik ve uzun emeklilik 
süresine karşın, asgari ücretle 
çalışma oranında açık ara ilk sırada 
olduğumuzu belirterek "büyük 
yoksullaşma riskine" dikkat çekti.

Türkiye'nin, asgari ücretle 
çalışma oranında OECD ülkeleri 
arasında açık ara ilk sırada olduğu 
belirtilirken, erken emeklilik ve 
uzun emeklilik süresi açısından da 
ilk sıralarda olduğu ifade edildi.

Buna karşın emekli maaşının 
yetersiz olduğuna dikkat çekilirken, 
“erken emeklilik hakkı” söylemi-
nin pratikte büyük bir yoksullaşma 
riskine dönüştüğü kaydedildi.

Asgari ücret ile emekli maaşı 
arasındaki ilişkiye dikkat çeken 
Dünya gazetesi yazarı, nesiller arası 
adaletsizliğe dikkat çekerek düşük 
maaşlarla çalışan gençlerin emekli-
lik kaygılarını aktardı.
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6’DA

Burdur TOBB Anadolu Lisesi Genç A Kızlar Voleybol Takımı, Okul Sporları 
kapsamında düzenlenen Genç A Kızlar Voleybol İl Birinciliği müsabakaları-
nı namağlup tamamlayarak büyük bir başarıya imza attı. 

Finalde Çavdır Anadolu Lisesi’ni mağlup eden Burdur’un Filenin Sultanları, 
il şampiyonluğunu kimseye bırakmadı.

ŞİRİNCE MATEMATİK KÖYÜ’NDE
YOĞUN AKADEMİK PROGRAM

Ercan Akın Fen Lisesi’nden Bir İlk 

Burdur ile Muğla sınırında yer alan ve doğal yapısıyla görenleri kendine hayran bırakan Karanlık-
dere Kanyonu Tabiat Parkı, bu kez Vali Tülay Baydar Bilgihan’ın ziyaretiyle gündeme geldi. Doğanın 
sessizliğini su sesiyle buluşturan kanyonu yerinde inceleyen Bilgihan, Karanlıkdere’yi “dünyada 
keşfedilmesi gereken alanlardan biri” olarak tanımlayarak doğa tutkunlarını bölgeye davet etti.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Karanlıkdere Kanyonu Tabiat 
Parkını gezdi. Kanyonu 
"dünyada keşfedilmesi gere-
ken" alanlardan biri olarak 
niteledi ve doğa tutkunlarını 
davet etti.

Burdur ve Muğla illeri 
arasındaki Karanlıkdere 
Kanyonu Tabiat Parkı'nda yeni 

yürüyüş rotaları ve kaya 
tırmanış parkurlarının oluştu-
rulması planlanıyor.

Vali Tülay Baydar Bilgi-
han, tabiat parkını gezerek, 
Altınyayla Belediye Başkanı 
Selen Kınalı ve Doğa Koruma 
ve Milli Parklar personelinden 
bilgi aldı.

Bilgihan, geziyi takip eden 
gazetecilere, tabiat parkının 

kızılçam ve karaçam ağaç 
türlerinin de bulunduğu zengin 
bir yapıya sahip olduğunu 
söyledi.

Kanyonun, 1776 hektarlık 
alana yayıldığını belirten 
Bilgihan, "Endemik bitki 
türleriyle aynı zamanda çeşitli 
kuş türleriyle gerçekten görül-
meye ve gezilmeye değer bir 
alan." dedi.

KARANLIKDERE KANYONUKARANLIKDERE KANYONU
DÖRT MEVSİM 

ZİYARETÇİLERİNİ BEKLİYOR

“Dünyada keşfedilmesi gereken bir yer”
Vali Bilgihan’dan Karanlıkdere Kanyonu’na davet: 

BURDUR’DA HALI 
SAHADA ÇIKAN

KAVGADA 
1 KİŞİ YARALANDI,

2 ŞAHIS TUTUKLANDI!

BURDUR’DAKİ DEHŞET 
GÖRÜNTÜLERİNDE 

TARTIŞMALI KARAR: 
EV HAPSİYLE TAHLİYE

BURDUR’DA HAKSIZ 
FİYAT ARTIŞINA 

3,2 MİLYON TL CEZA!

Altınyayla ilçesinde
Korkutan 

Kavşak Kazası! 

Zemheri 
soğukları 
kapıda: 
40 gün 
sürecek

ASGARİ 
ÜCRET ve
EMEKLİ 
MAAŞI
İLİŞKİSİ

Ercan Akın Fen Lisesi, 12–13–14 Aralık 2025 tarihlerin-
de İzmir’in Selçuk ilçesine bağlı Şirince Matematik 
Köyü’ne yönelik örnek bir akademik gezi düzenledi. 

İl genelinde eğitim ve kültürel amaçlı gerçekleştiri-
len ilk matematik köyü gezisi olma özelliği taşıyan 
etkinlik, öğrencilerin akademik gelişimine önemli 
katkılar sağladı.
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■ HABER MERKEZİ

Türkiye genelinde soğuk hava 
dalgası etkisini artırırken halk 
arasında 'kara kış' olarak 
bilinen zemheri dönemi 
resmen başlıyor. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü, önümüzde-
ki günler için yoğun sis ve 
buzlanma uyarısı yaptı.

KIŞ YÜZÜNÜ GÖSTERMEYE 
BAŞLAYACAK

Aralık ayının sona ermesiy-
le beraber kış aylarını hissetme-
ye de başlayacağız.

Halk arasında "zemheri 
soğukları" olarak bilinen kara 
kış kapıda.

Türkiye, kış mevsiminin en 
sert dönemi olarak bilinen zem- 
heri soğuklarına hazırlanıyor.

30 OCAK'A KADAR SOĞUK 
HAVA ETKİLİ OLACAK

Halk takvimine göre zem- 
heri, 22 Aralık’ta başlayacak ve 
yaklaşık 40 gün boyunca, 30 
Ocak’a kadar etkisini sürdüre-
cek.

SICAKLIKLAR DÜŞECEK
Meteorolojik değerlendir-

melere göre, son günlerde 17–18 
derece seviyelerinde seyreden 
hava sıcaklıklarının hızla 
düşmesi bekleniyor.

Sıcaklıkların birçok bölgede 
4–5 dereceye kadar gerileyeceği, 
özellikle iç ve yüksek kesimler-
de soğuk havanın daha sert 
hissedileceği öngörülüyor.

DON VE BUZLANMA 
RİSKİNE DİKKAT

Ani sıcaklık düşüşleriyle 
birlikte don ve buzlanma 
riskinin artacağına dikkat 
çekilirken, sürücüler başta 
olmak üzere vatandaşların 
tedbirli olması istendi.

Gece ve sabah saatlerinde 
buzlanmanın ulaşımı olumsuz 
etkileyebileceği belirtildi.

Burdur Altınyayla’da kamyonla 
çarpışan otomobil takla attı! MAKÜ 
Meslek Yüksekokulu önündeki feci 
kazada sürücü şans eseri hayatta 
kaldı. 

Kavşakta Feci Çarpışma: 
Otomobil Takla Attı

Edinilen bilgilere göre kaza, 32 
ABA 083 plakalı kamyon ile 48 AYH 
049 plakalı otomobilin kavşakta 
çarpışmasıyla gerçekleşti. Çarpma-
nın şiddetiyle kontrolünü kaybeden 
otomobil takla atarak ters dönerken, 
kamyon ise orta refüje çıkarak 
durabildi. Kazayı gören çevredeki 
vatandaşlar hemen durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirerek yardım 
istedi.

Mucize Kurtuluş: Sürücü 
Hafif Sıyrıklarla Atlattı

Olay yerine kısa sürede ulaşan 
sağlık ve emniyet ekipleri, kaza 
bölgesinde güvenlik önlemi aldı. 
Takla atan otomobilin içerisinde 
bulunan sürücü, kazanın şiddetine 
rağmen adeta mucize eseri olayı hafif 
sıyrıklarla atlattı. Kazada yaralanan-
lar, sağlık ekiplerinin ilk müdahalesi-
nin ardından tedbir amaçlı olarak en 
yakın hastaneye kaldırılarak kontrol 
altına alındı.

Ekipler İnceleme Başlattı
Kaza sonrası bölgede trafik akışı 

kontrollü şekilde sağlanırken, takla 
atan aracın yoldan kaldırılması için 
çalışma başlatıldı.
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Bugün, büyük bir Allah (c.c) dostu ve Peygamber 
(sav) sevdalısı, ayrıca bir hoşgörü insanı, düşünür, muta-
savvıf, şair ve Rûmî 1207-1273 yılları arasında yaşamış olan 
büyük bir İslâm Âlimi olan Muhammed Mevlânâ Celâled-
dîn-i Rûmî Hazretlerinin âhirete irtihalinin, kendi ifadesiy-
le Vuslat Günü’nün-düğün gününün 752. Yıldönümü! O 
nedenle ben daha yazımın başında Kendisine Cenab-ı 
Hakk’tan ganî ganî rahmetler, biz mücrimler için de Kendi-
sinden şefaatçi olmasını diliyorum…

Şimdide Hazret hakkındaki nâçiz görüş ve düşünce-
lerimi siz sevgili okurlarımla paylaşmak istiyorum:

Şöyle ki; düşünceleri, sözleri, fikir ve eserleri ile çağını, 
çağları aşarak evrensel bir ilgi ve büyük bir alâkaya mazhar 
olan Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmi Hazretleri, Türk dîni 
önderleri ve büyükleri içerisinde de özgün bir konuma sa- 
hip olan bir mutasavvıf, düşünür ve büyük bir hoşgörü in- 
sanı olduğu gibi; diğer din büyükleri ve önderleri ile kur- 
duğu ılımlı ve olumlu ilişkilerin yanında yüksek fikir düze-
yindeki eserleriyle Anadolu’daki sûfiliğin örneği ve önderi 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

olmuş bir âlim…
 Konu Hz. Mevlânâ olur da Kendisi ile Hacı Bektaş Velî Hazret-

leri arasında yaşanan bir olayı anmamak ve anlatmamak olmaz…
Hazret ile Hacı Bektaş Velî arasında yaşanan hikâye ya da olay 

şöyle:
  Mevlânâ Hazretlerinin mûritleri bir gün (akılları sıra) Hazreti 

denemek için çaldıkları koyunu kendisine hediye etmek isterler… 
Ancak, Hazret hediyeyi kabul etmez ve müritlerini geri çevirir… 
Mevlânâ gibi büyük bir Âlimi, Allah (c.c) dostunu deneme nezaket-
sizliğine, hevesine kapılan bu mûritler, aynı koyunu Kırşehir’deki 
Hacı Bektaş hazretlerine götürür ve kendisine hediye etmek is- 
terler… Hazret te, Konya’dan kalkıp Kırşehir’e kadar gelen ve 
yanlarında getirdikleri koyunu, (Hz. Mevlânâ’nın müritlerini kırma-
mak için) çalıntı olduğunu bile bile kabul eder… Durum karşısında 
şaşkınlıklarını gizleyemeyen müritler, ‘’Efendim! Biz bu koyunu 
çalarak-hırsızlık yaparak elde ettik ve denemek için Hz. Mevlânâ’ya 
hediye etmek istedik ama O, bu koyunun çalıntı olduğunu anlamış 
olmalı ki, kabul etmedi! Ancak, siz kabul ettiniz! Bunun sebebi 
hikmeti nedir?’’ diye sorarlar. O büyük Velî de ‘’Hz. Mevlâna öyle 
hassas bir Velîdir ki, O’nun gırtlağından zerre miktarı haram 
geçmez!’’ diyerek müritleri gerisin geri gönderir… Hacı Bektaş 
Velî’den dersini alan müritler gerisin geriye dönüp gelir ve Hz. 
Mevlânâ’yı bularak ‘’Efendim, Siz bizim size hediye etmek istediği-
miz koyunun çalıntı olduğunu fark etmiş olmalısınız ki, kabul 
etmediniz! Ancak, Hacı Bektaş Velî kabul etti! Neden acaba?’’ diye 
sorarlar:

Hacı Bektaş Veli Hazretleri de Mevlânâ için ‘’O öyle bir 
umman-ı deryadır ki, O’nu zerre miktarı haram kirletmez…’’ der. 
Her iki Allah dostundan dersini almış olan müritler bir daha böyle 
yollara baş vurmazlar..!

Ben mücrim de Hz. Mevlânâ’nın vefatının 752. Yıldönümünü, 
kendi ifadesiyle vuslat gününün, yani çok sevdiği Rabbine kavuş-

tuğu günün mânâ ve ehemmiyetini kavramak ve anlamaktan 
yoksun olduğum için, konuyu Hazretin özlü sözlerinden bazılarıyla 
noktalamak istiyor, herkese saygılar sunuyorum: 

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA

BUGÜN ŞEB-İ ARUS, YANİ ‘MEVLÂNÂ’NIN
RABB’İNE VUSLATININ 752. YILDÖNÜMÜ!

ÂRİFLERE ECEL RÜZGÂRI ARZU BAHÇESİNDEN
 ESENLÂTİF YEL GİBİDİR…   

EY NEFSİM! SENİ SEN YAPAN, BENİM, BENİ DE BEN 
YAPAN SENSİN. YA YOLA GEL BERABER GİDELİM 
YA DA YOLDAN ÇEKİL, BEN HAKK’A GİDEYİM… 

ÖLÜM SENDEN DOĞDUĞUM ZAMAN;
KORKUM SENDEN AYRILDIĞIM ANDI… 

YİNE GEL, YİNE GEL, HER NE OLURSAN OL, YİNE GEL
İSTER KÂFİR, ATEŞE TAPAN, PUTPEREST OL YİNE GEL
BİZİM DERGÂHIMIZ ÜMİTSİZLİK DERGÂHI DEĞİLDİR
YÜZ DEFA TÖVBENİ BOZMUŞ OLSAN DA YİNE GEL…

YA GÖRÜNDÜĞÜN GİBİ OL YA OLDUĞUN GİBİ GÖRÜN…
BEN YAŞADIKÇA KUR’AN-I KERİM’İN BENDESİYİM

BEN HZ. MUHAMMED (SAV)’İN AYAĞININ TOZUYUM
BİRİ BENDEN BUNDAN BAŞKASINI NAKLEDERSE

ONDAN DA ŞİKÂYETÇİYİM, O SÖZDEN DE ŞİKAYETÇİYİM! 
KUSUR BULMAK İÇİN BAKMA BİRİNE, BULMAK İÇİN

BAKARSAN BULURSUN; KUSURU ÖRTMEYİ MÂRİFET
EDİN KENDİNE. İŞTE O ZAMAN KUSURSUZ OLURSUN…

AŞK DAVAYA BENZER, CEFA ÇEKMEK DE ŞAHİDE,
ŞAHİDİN YOKSA DAVAYI KAZANAMAZSIN Kİ…

EY CAN; AKLINI BAŞINA DEVŞİR. ÖLÜMDEN KORKUP
KAÇARSIN YA; DOĞRUSU SEN KENDİNDEN KORMAKTASIN!

AŞK; SANDIĞIN KADAR DEĞİL, YANDIĞIN KADARDIR!
HER KİM AŞK İLE YANIP TUTUŞMAMIŞSA, O UÇAMAYAN

KANATSIZ KUŞ GİBİDİR… 
Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî 

Zemheri soğukları kapıda: 40 gün sürecek
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Altınyayla ilçesinde
Korkutan Kavşak Kazası! 
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EKONOMİ

“Asgari ücret ve Emekli maaşı ilişkisi...”
Asgari ücret ve emekli maaşı ilişkisi... Ekonomist  Şevket Sayılgan OECD 
ülkelerine dikkat çekti: Türkiye açık arada ilk sırada

Emeklilik, düşük gelir ve sosyal devletin zorlanan dengesini ele 
alan ekonomist Şevket Sayılgan Türkiye'de, OECD’ye göre erken 
emeklilik ve uzun emeklilik süresine karşın, asgari ücretle çalışma 
oranında açık ara ilk sırada olduğumuzu belirterek "büyük yoksullaşma 
riskine" dikkat çekti.

Türkiye'nin, asgari ücretle çalışma oranında OECD ülkeleri 
arasında açık ara ilk sırada olduğu belirtilirken, erken emeklilik ve uzun 
emeklilik süresi açısından da ilk sıralarda olduğu ifade edildi. Buna 
karşın emekli maaşının yetersiz olduğuna dikkat çekilirken, “erken 
emeklilik hakkı” söyleminin pratikte büyük bir yoksullaşma riskine 
dönüştüğü kaydedildi. 

Asgari ücret ile emekli maaşı arasındaki ilişkiye dikkat çeken 
Dünya gazetesi yazarı, nesiller arası adaletsizliğe dikkat çekerek düşük 
maaşlarla çalışan gençlerin emeklilik kaygılarını aktardı. Çözümleri sıralayan Şevket Sayılgan'ın 
"Türkiye’de emeklilik ve asgari ücret kıskacı" başlıklı yazısı şu şekilde:

"Türkiye’de emeklilik meselesi uzun yıllardır yalnızca “emeklilik yaşı” üzerinden tartışılıyor. 
Oysa sorun, tek başına kaç yaşında emekli olunduğundan çok daha derin. Asıl soru şudur: 
Türkiye’de insanlar hangi gelir düzeyiyle emekli oluyor ve emeklilik yıllarını hangi refah seviyesin-
de geçiriyor? Bugün gelinen noktada Türkiye, dünya ortalamasına göre erken emekliliğin yaygın 
olduğu; buna karşılık emeklilik gelirinin yaşam maliyetlerini karşılamada yetersiz kaldığı bir ülke 
görünümü sergiliyor. Bu tabloyu belirleyen en önemli unsur ise emeklilik sistemiyle doğrudan 
bağlantılı olan asgari ücret yapısıdır.

Bu yazı, Türkiye’de emeklilik sürecini; emeklilik yaşı, emeklilik süresi, emekli maaşları ve 
asgari ücret ekseninde ele almakta, tüm bu başlıkları OECD ve seçilmiş ülkelerle karşılaştırmalı, 2025 
itibarıyla güncellenmiş rakamlarla değerlendirmektedir.

     Türkiye’de emeklilik yaşı: Yasal metinler ile fiilî gerçeklik arasındaki uçurum
Türkiye’de emeklilik yaşı tartışmalarında sık yapılan hata, yasal yaş ile fiilî emeklilik yaşının 

aynı kabul edilmesidir. Oysa bugün Türkiye’de çok geniş bir kesim, yasal yaş sınırına ulaşmadan 
fiilen emekli olmaktadır. Özellikle EYT düzenlemesi sonrasında bu durum daha da belirginleşmiştir.

Fiilî ortalama emeklilik yaşı (2023–2024):
* Türkiye  * Erkek: 52 yaş * Kadın: 49 yaş
OECD ortalaması
Erkek: 64,4   Kadın: 63,6
* Almanya: 64   * Fransa: 63  * İtalya: 66–67  * ABD: 65  * Japonya: 65
Bu tablo, Türkiye’nin OECD ülkeleri arasında fiilen en erken emekli olunan ülke konumunda 

olduğunu açık biçimde göstermektedir. Erkeklerde fark yaklaşık 12 yıl, kadınlarda ise 14 yıla kadar 
çıkmaktadır.

             Emeklilikte geçirilen süre: Türkiye neden ayrışıyor?
Emeklilik sistemlerinin mali yükünü belirleyen temel faktörlerden biri de emeklilikte geçirilen 

süredir. Yaşam süresinin uzaması, emeklilik harcamalarının artmasında belirleyici rol oynamaktadır.
2024 itibarıyla ortalama yaşam süresi:

* Türkiye: 77,7 yıl  * Erkek: 75,1  * Kadın: 80,3
Bu veriler ışığında emeklilikte geçirilen süre şu şekildedir:

* Türkiye  * Erkek: 23 yıl  * Kadın: 30 yıl * OECD ortalaması: 19–21 yıl
* Almanya: 18–19 yıl  * Fransa: 22 yıl  * Japonya: 21–22 yıl

Türkiye’de özellikle kadınlar için emeklilik, yaşamın neredeyse üçte birini kapsayan uzun bir 
döneme dönüşmektedir. Bu durum, sosyal güvenlik sisteminin sürdürülebilirliğini zorlayan temel 
unsurlardan biridir.

En düşük emekli aylığı: 2025 itibarıyla gerçek tablo
Türkiye’de emekli maaşları tartışılırken kök maaşlar ile Hazine destekli en düşük aylıklar 

sıklıkla karıştırılmaktadır. 2025 yılı itibarıyla fiilî durum şöyledir:
* En düşük emekli aylığı: 15.000 TL
* Bu tutar, kök maaşı daha düşük olan emekliler için Hazine desteğiyle tamamlanmaktadır.
* Ortalama emekli maaşı: 15.000 – 18.000 TL bandındadır.

Yaklaşık 4 milyondan fazla emekli, fiilen en düşük emekli aylığı seviyesinde gelir elde etmektedir.
Uluslararası karşılaştırma (aylık, yaklaşık):

* Türkiye: 450–500 USD    * Almanya: 1.300–1.500 EUR   * Fransa: 1.150–1.250 EUR
* İtalya: 1.000–1.100 EUR   * ABD (asgari Social Security): ~1.000 USD * Japonya: 900–1.000 USD

Satın alma gücü dikkate alındığında Türkiye, emekli maaşlarında OECD alt liginde yer almaktadır.
2025’te asgari ücret: Doğru ve güncel rakamlar
Türkiye’de emeklilik sistemi ile ücret yapısı arasındaki ilişkiyi anlayabilmek için asgari ücretin 

güncel düzeyini net biçimde ortaya koymak gerekir.
2025 yılı için geçerli asgari ücret:

* Brüt asgari ücret: 26.005 TL
* Net asgari ücret: 22.104 TL

Bu rakamlar, 2025 yılı itibarıyla Türkiye’de yaklaşık 8–9 milyon çalışan için doğrudan geçerli; 
dolaylı olarak ise çok daha geniş bir ücret skalasını etkileyen temel referans noktasıdır.

Emekli maaşı / asgari ücret oranı: Gerçekçi bir karşılaştırma
2025 rakamlarıyla Türkiye’de:

* En düşük emekli aylığı: 15.000 TL
* Net asgari ücret: 22.104 TL

Oran: yaklaşık %68 Bu oran, Türkiye’yi:
* OECD ortalamasının (%80– 90) altında
* Almanya ve Fransa’nın belirgin biçimde gerisinde konumlandırmaktadır.

Önemli bir nokta şudur: Türkiye’de bu oran, emekli maaşlarının güçlü olmasından değil; asgari 
ücretin geniş bir kesim için düşük bir norm haline gelmesinden kaynaklanmaktadır.

         Türkiye’de asgari ücretin tarihsel seyri (Nominal)
Yıl Net asgari ücret (TL)
2010 -  599 TL,  2015 - 1.000 TL,  2020 - 2.324 TL-  2022 - 4.253 TL,  2023 - 11.402 TL,
2024 - 17.002 TL,  2025 - 22.104 TL.
Nominal artışlar yüksek görünse de aynı dönemde:

* Enflasyon  * Döviz kuru artışı * Konut ve gıda fiyatları nedeniyle reel alım gücü artışı sınırlı 
kalmıştır.

                   Asgari ücretle çalışanların toplam çalışanlar içindeki payı
Türkiye’yi OECD’den ayıran temel göstergelerden biri, asgari ücretle çalışan-

ların oranıdır.
* Türkiye:   * Asgari ücret ve ±%20 bandında çalışan oranı: %45–50 * Yaklaşık 
15–16 milyon kişi

Seçilmiş ülkeler:
* Almanya: %15  * Fransa: %17  * Hollanda: %6 * OECD ortalaması: %10–12

Türkiye, bu oranla OECD ülkeleri arasında açık ara ilk sıradadır.
Asgari ücretin bu kadar yaygın olması, emeklilik sistemini doğrudan etkile-

mektedir:
* Düşük prim ödemeleri
* Düşük kök emekli maaşları
* En düşük emekli aylığına bağımlılık

Sonuç olarak Türkiye’de çok sayıda kişi:
* Çalışma hayatında asgari ücret yoksulluğu
* Emeklilikte asgari emekli maaşı yoksulluğu yaşamaktadır.

Bu yapı, sosyal güvenlik sistemini kalıcı bütçe transferlerine bağımlı hale getirmektedir.

   Genel değerlendirme: Sorun nerede?
Türkiye’de tablo nettir:
* OECD’ye göre çok erken emeklilik  * OECD’ye göre çok uzun emeklilik süresi
* OECD’ye göre çok yaygın asgari ücret  * Reel olarak yetersiz emekli geliri
Dolayısıyla sorun yalnızca emeklilik yaşı değil; ücret yapısı, kayıt dışılık ve prim sistemidir.

                Erken emeklilik bir kazanım mı, yapısal bir yanılgı mı?
Türkiye’de emeklilik sistemi bugün yalnızca bir sosyal güvenlik meselesi değil; ücret politika-

larının, istihdam yapısının ve gelir dağılımının aynasıdır. Tartışmanın sürekli emeklilik yaşına 
kilitlenmesi, sorunun özünü perdelemektedir. Zira Türkiye’de asıl kriz, insanların ne zaman emekli 
olduğu değil, nasıl bir gelirle yaşlandığıdır.

Ortaya çıkan tablo çarpıcıdır: Türkiye, OECD ülkeleri arasında en erken emekli olunan, buna 
karşılık emeklilik geliri en düşük ülkelerden biridir. Bu çelişki, “erken emeklilik hakkı” söyleminin 
pratikte büyük bir yoksullaşma riskine dönüştüğünü göstermektedir. Bugün milyonlarca emekli, 
çalışma hayatında düşük ücretlerle yaşamış olmanın bedelini, emeklilikte asgari geçim sınırının 
altında gelirle ödemektedir.

Eleştirilmesi gereken bir diğer nokta, mevcut sistemin nesiller arası adaleti giderek zayıflatma-
sıdır. Bugünün genç çalışanları, düşük ücretler ve yüksek prim yükleri altında çalışırken; ileride 
kendilerini bekleyen emeklilik gelirinin de yetersiz olacağını açıkça görmektedir. Bu durum, sosyal 
güvenlik sistemine olan güveni aşındırmakta, kayıt dışılığı teşvik etmekte ve uzun vadede sistemin 
meşruiyetini tartışmalı hale getirmektedir.

 Somut olarak:
1. Asgari ücret yeniden tanımlanmalıdır. 
2. Emekli maaşları sadece enflasyona değil, ücret artışlarına ve büyümeye endekslenmelidir. 
3.Kademeli ve öngörülebilir bir emeklilik modeli kurulmalıdır. 
4.Kayıt dışılıkla mücadele, emeklilik reformunun merkezine alınmalıdır. 
5.Tamamlayıcı emeklilik sistemleri zorunlu ve kapsayıcı hale getirilmelidir."

                                            (Odatv.com)

Asgari ücret artışında süreç kritik bir 
aşamaya geldi. Milyonlarca çalışanın merakla 
beklediği yeni ücret için geri sayım sürerken, 
Asgari Ücret Tespit Komisyonu bu yıl 
TÜRK-İŞ’in yer almadığı bir yapıyla ilk toplantı-
sını yaptı. İşçi konfederasyonunun katılmadığı 
komisyonda ikinci toplantı ise 18 Aralık’ta 
(bugün)  yapılacak

Bir televizyon programına konuk olan 
ekonomist Muhammed Bayram, devam eden 
görüşmelere ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Bayram, TÜRK-İŞ’in toplantılara 
katılmamasının önemli bir tercih olduğuna 
dikkat çekti. Geçen yıl da benzer bir durum 
yaşandığını hatırlatan Bayram, şu ifadeleri 
kullandı: "TÜRK-İŞ masadan kalkmasaydı 22 
bin 104 TL, 25 bin TL olacaktı. Bu rakamı be- 
lirleme yetkisi işçi ve işverende ama maalesef 
bu toplantıda biraz politize olunmuş bir 
durum var bence."

Asgari ücretin devlet tarafından belirleni-
yormuş gibi bir algı oluşturulduğunu savunan 
Bayram, mevcut tabloyu rakamlarla anlattı.

Yıl sonu enflasyon farkının yüzde 31-32 
bandında gerçekleşmesinin beklendiğini 
belirten Bayram, TÜRK-İŞ’in açıkladığı açlık 
sınırının 29 bin 282 TL’ye ulaştığını, mevcut 
asgari ücretin ise 22 bin 104 TL olduğunu 
hatırlattı.

İşverenin toplam maliyetinin 30 bin 621 
TL seviyesinde bulunduğunu vurgulayan 
Bayram, bu maliyetin işçi ve işveren adına 
ödenen sigorta primlerini de kapsadığını 
söyledi.

Masadaki zam senaryolarının yüzde 25 
ile yüzde 35 arasında değiştiğini ifade eden 
Bayram, kendi beklentisini şu sözlerle dile 
getirdi: "En yüksek ihtimalle yüzde 28 olacağı-
nı düşünüyorum. 2026 bütçe görüşmelerinde 
sigorta gelirlerinin tahmini artış oranı yüzde 
28 olarak belirlendi. Bundan dolayı bu raka- 
mın üzerinde duruyorum."

Asgari ücretin 30 bin TL seviyesine ulaşıp 
ulaşmayacağına da değinen Bayram, oransal 
artıştan ziyade alım gücünün korunmasının 
önemli olduğuna işaret etti.

Bu noktada Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
devreye girebileceğini savunan Bayram, 
"Oransal zam ne olursa olsun alım gücünü 
koruyamadıktan sonra bu rakamların hiçbir 
önemi yok. Son bir dokunuşla Sayın Cumhur-
başkanımızın asgari ücreti 30 bin TL'ye 
tamamlayacağını düşünüyorum" dedi.

Enflasyonla mücadelede mesafe alındığı-
nı belirten Bayram, mevcut artışların alım 
gücünü korumakta yetersiz kaldığını söyledi.

Ara zam yapılması gerektiğini vurgulayan 
Bayram, "Şu anda enflasyon yüzde 31. Sene 
başında yüzde 30 zam yapılmıştı asgari üc- 
rete. Zaten şu anda yapılan zam eridi" 
ifadelerini kullandı.

Sürecin uzamayacağını öngören Bayram, 
2026 yılı için ara zam beklemediğini dile 
getirerek, "Komisyon görüşmeleri 4. toplantı-
ya kalmaz, 3. toplantıda biter" sözleriyle 
değerlendirmesini tamamladı.

Zam oranlarına göre olası asgari ücretler:
Yüzde 20 zam: 
26 bin 524 TL
Yüzde 25 zam: 
27 bin 630 TL
Yüzde 30 zam: 
28 bin 735 TL
Yüzde 35 zam: 
29 bin 840 TL
Yüzde 40 zam: 
30 bin 945 TL

■ HABER MERKEZİ
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■ YENİ GÜN MEDYA

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
TBMM Genel Kurulu’nda Hazine ve 
Maliye Bakanlığı bütçe görüşmeleri 
sırasında vergi adaleti, denetim uygulama-
ları ve ekonomi politikalarına ilişkin 
dikkat çeken sorular yöneltti. Akbulut’un 
küçük esnaf üzerindeki denetimler ve 
büyük şirketlerin vergi borçlarıyla ilgili 
eleştirileri Genel Kurul’da yankı buldu.

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
TBMM Genel Kurulu’nda Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’nın bütçe görüşmeleri sırasında 
ekonomi yönetimini sert sözlerle eleştirdi. 
Vergi adaleti, denetim uygulamaları ve 
faiz–enflasyon politikası üzerinden hüküme-
te sorular yönelten Akbulut, özellikle küçük 
esnafın üzerindeki baskıya dikkat çekti.

“Küçük Esnaf Denetim Kıskacında”
Akbulut, devlet ihaleleriyle büyüyen 

bazı şirketlerin milyarder haline geldiğini, 
buna karşın bu firmaların vergi borçlarının 
silindiğine dair iddiaların kamuoyunda 
ciddi rahatsızlık yarattığını ifade etti.

Buna karşılık şehirlerde tostçuların, 
dönercilerin, lokantacıların ve küçük butik 
işletmelerin sürekli denetimlerle karşı 
karşıya bırakıldığını belirten Akbulut, 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’e 
şu soruyu yöneltti: “Vergi memurlarına 
ceza kotası koyduğunuz doğru mudur? ‘Şu 
kadar ceza yazılacak’ şeklinde bir talimat 
verdiniz mi?”

Faiz–Enflasyon Politikası Gündemde

Ekonomi politikalarına da değinen 
CHP’li vekil, geçmişte politika faizinin 
yüzde 19, enflasyonun ise yüzde 17 olduğu 
dönemi hatırlatarak, “Faiz sebep, enflasyon 
sonuç” tezinin yanlışlığının bugün daha net 
görüldüğünü söyledi.

Akbulut, Bakan Şimşek’e, “Bu politika-
nın yanlış olduğunu Sayın Cumhurbaşka-
nına söylediniz mi?” sorusunu yöneltti.

Kira Gelirleri Üzerinden Vergi Eleştirisi
Kira gelirleri üzerinden yapılan vergi 

tahsilatına da dikkat çeken Akbulut, iş 
yerinde kira ödeyenlerden muhtasar 
beyanname alınmasının adaletli olup 
olmadığını sorguladı.

“Vergiyi kirayı ödeyenden mi yoksa 
geliri elde edenden mi tahsil etmek daha 
doğrudur?” ifadelerini kullanan Akbulut, 
uygulamanın yeniden değerlendirilmesi 
gerektiğini vurguladı.

Bakan Şimşek: “Ceza Kotası Yok”
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 

Şimşek ise iddialara Genel Kurul kürsüsün-
den net bir yanıt verdi. Vergi denetimlerin-
de ceza kotası uygulandığı yönündeki 
iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirten 
Şimşek, şunları söyledi:

“Denetimlerde ceza kotası konulduğu 
kesinlikle doğru değildir. Böyle bir talimatı-
mız asla olmamıştır, olmayacaktır. Vergi 
denetim birimlerimize rehberlik yapmaları-
nı, yol göstermelerini söylüyoruz. Maksadı-
mız gönüllü uyumu artırmaktır.”

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından 
Burdur'daki dört ilçeye birer adet hizmet aracı 
tahsis edildiğini bildirdi.

İl Başkanı Özboyacı, yaptığı açıklamada, 
araçların tahsisinin Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş'ın destekleriyle 
gerçekleştirildiğini belirtti. Tahsis edilen hizmet 
araçlarının; Merkez, Bucak, Gölhisar ve Çavdır 

ilçelerinde kullanılacağı öğrenildi. Her bir ilçeye 
birer adet araç tahsis edildiği kaydedildi.

Başkan Özboyacı, "Sosyal devlet anlayışını 
sahaya yansıtan, vatandaş odaklı hizmet 
siyasetiyle her zaman milletimizin yanında olan 
Sayın Bakanımıza, ilimize ve ilçelerimize 
gösterdikleri yakın ilgi ve desteklerden dolayı 
şükranlarımızı sunuyoruz. Durmak yok, hizmete 
devam!" ifadelerini kullandı.

Ercan Akın Fen Lisesi, 12–13–14 Aralık 
2025 tarihlerinde İzmir’in Selçuk ilçesine 
bağlı Şirince Matematik Köyü’ne yönelik 
örnek bir akademik gezi düzenledi. İl 
genelinde eğitim ve kültürel amaçlı 
gerçekleştirilen ilk matematik köyü 
gezisi olma özelliği taşıyan etkinlik, 
öğrencilerin akademik gelişimine önemli 
katkılar sağladı.

Üç gün süren program boyunca 
öğrenciler, Şirince Matematik Köyü’nün 
özgün akademik atmosferinde yoğun bir 
eğitim sürecinden geçti. Alanında uzman 
akademisyenlerin yanı sıra okul yönetimi 
ve matematik zümresi öğretmenleri de 
derslere aktif olarak katıldı.

Cebir, Analiz ve Geometri Dersleri
Akademik program kapsamında; 

Okul Müdürü Yılmaz Ercan, Müdür 
Başyardımcısı Nejla Yeşilova, Matematik 
Zümre Başkanı 
Nihat Avcı ile 
matematik 
zümresi 
öğretmenleri 
Osman Atalay 
ve Mehmet 
Güleşen 
tarafından 
öğrencilere 
cebir, analiz ve 
geometri 
alanlarında 
dersler verildi.

Bu dersler-
le öğrencilerin 
akademik 
altyapılarının 

güçlendirilmesi ve matematiksel düşünme 
becerilerinin geliştirilmesi hedeflendi.
Matematiğe Farklı Bir Bakış Açısı

Şirince Matematik Köyü’nün kendine 
özgü öğrenme ortamında gerçekleştirilen 
dersler sayesinde öğrenciler, matematiğin 
temel ve ileri düzey konularını farklı bir 
bakış açısıyla ele alma fırsatı buldu. 
Etkinlik süresince öğrencilerin derse 
katılım düzeylerinin arttığı, problem 
çözme ve analitik düşünme becerilerinin 
geliştiği gözlemlendi.

Akademik ve Kültürel Katkı
Ercan Akın Fen Lisesi’nin akademik 

vizyonunu yansıtan bu nitelikli etkinlik, 
öğrencilerin yalnızca akademik değil, aynı 
zamanda kültürel gelişimlerine de katkı 
sundu. Okul yönetimi, benzer bilimsel ve 
akademik faaliyetlerin önümüzdeki 
dönemlerde artarak devam edeceğini 
belirtti.

Derneğimizin 2026 Ocak ayı olağan Genel Kurul toplantısının 06/01/2026 Salı 
günü Saat: 19:00’da aşağıdaki gündem ile Çendik Köy Sokağı No:251-C Merkez/-
Burdur adresinde, yeterli çoğunluk sağlanamadığı takdirde aynı yer ve saatte 
13/01/2026 tarihinde ekseriyet şartı aranmaksızın aynı gündem ile aynı adreste yapıla-
caktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza teşriflerini bekleriz.
        Ali AÇIK  

                                           Dernek Başkanı
GÜNDEM

       ========
1. Açılış ve Yoklama
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi 
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu raporlarının okunması, Yönetim kulunun ibrası 
4. Yönetim ve Denetim kurulunun asil ve yedek üyelerinin seçilmesi 
5. Yeni seçilecek Yönetim Kuruluna menkul gayrimenkul alması, satması, kiralama- 

          sı ve kiraya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe alması ve vermesi alternatif  
          uzlaşma çözüm yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,

6. Dilek ve Temenniler.
7. Kapanış.

ÇENDİK GÖLYAKA DERNEĞİNDEN DUYURU

ŞİRİNCE MATEMATİK KÖYÜ’NDE
YOĞUN AKADEMİK PROGRAM

Ercan Akın Fen Lisesi’nden Bir İlk 

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI'NDAN

BURDUR'A DÖRT YENİ HİZMET ARACI

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva eden Olağan Genel Kurulu 
07/01/2026 tarihinde Saat:19:00’da aşağıdaki gündem ile Deregözü Mh. Değirmen 
Sk. No:29 Ağlasun/Burdur adresinde; ekseriyet temin edilemediği takdirde aynı yer 
ve saatte 14/01/2026 tarihinde aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza iştiraklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.
           Yüksel AKINCI   

          Dernek Başkanı
GÜNDEM

       ========
1- Açılış Yoklama,
2- Divan heyetinin teşkili,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Yönetim ve denetim kurulu üyelerinin ayrı ayrı İBRASI, 
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi ve Yönetim Kuruluna Dernek adı-      

            na borçlanma yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin seçimi,
9- Yönetim Kuruluna dernek adına Menkul, Gayrimenkul ve Araç Alım Satımı ile bun-        

           ların kiraya verilmesi veya kiralanması vs. hususlarda yetki verilmesinin görüşülmesi,
11- Dilek ve temenniler,
12- Kapanış.

İLAN
ALTINPINAR ÖĞRENCİLERE YARDIM DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI 
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ASAYİŞGÜNDEM

Burdur’da halı sahada oynanan maç 
sırasında çıkan tekmeli tokatlı kavgada bir 
kişi yaralanırken, olaya karıştığı belirlenen 
iki şüpheli tutuklandı.

Olay, Burdur merkez Bülent Ecevit 
Bulvarı’nda bulunan bir halı sahada dün 

akşam saatlerinde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, maç sırasında yaşanan bir 
pozisyonun ardından iki grup arasında 
tartışma çıktı. Tartışmanın kısa sürede 

büyümesiyle taraflar arasında tekmeli 
tokatlı kavga yaşandı. Kavga sırasında 
aldığı darbeler sonucu Ö.G. isimli şahıs 
yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı, sağlık 
ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından 
Burdur Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak 

tedavi altına alındı.

2 Kişi Tutuklandı
Kavgaya karıştığı iddia 

edilen 6 kişi, polis ekiplerince 
olay yerinden alınarak polis 
merkezine götürüldü. Gözaltına 
alınan şüphelilerden 4’ü, 
emniyetteki ifadelerinin ardın-
dan serbest bırakıldı.

Diğer iki şüpheli S.D.C. ve 
B.E., emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. 
Şüpheliler, savcılıktaki ifadeleri-
nin ardından “neticesi sebebiyle 
ağırlaşmış yaralama” suçundan 
tutuklanmaları talebiyle sevk 
edildikleri hakimlikçe tutukla-
narak Burdur E Tipi Kapalı 

Cezaevi’ne gönderildi.
Yaralı Ö.G.’nin hastanedeki tedavisinin 

sürdüğü öğrenildi.

Burdur’da Ticaret İl Müdürlüğü ekiple-
rince yapılan haksız fiyat artışı denetim-
lerinde 70 iş yerinde 577 ürün 
incelendi. Mevzuata aykırı uygula-
malar nedeniyle toplam 3 milyon 222 
bin 988 TL idari para cezası uygulan-
dı.

Burdur Valiliği koordinesinde 
Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan 8-12 Aralık 2025 tarihleri arasında 
gerçekleştirilen Haksız Fiyat Artışı 
denetimleri kararlılıkla sürdürüldü.

Denetimler kapsamında başta 
zincir marketler olmak üzere; lokanta, 
kafe, pastane, fırın, kasap, şarküteri 
ve giyim sektörü gibi ticari faaliyet 
gösteren iş yerlerinde etiket ve fiyat 
kontrolleri yapıldı.

Vatandaşların mağduriyetinin 
önlenmesi, piyasalarda adil rekabet 
ortamının korunması ve fahiş fiyat 
artışları ile stokçuluk faaliyetlerinin 
önüne geçilmesi amacıyla yürütülen 
çalışmalarda, toplam 70 iş yerinde 577 
ürün denetlendi. Yapılan incelemeler 

sonucunda mevzuata aykırı 
uygulamalar tespit edilen 
işletmelere 3.222.988 TL tutarın-
da idari para cezası kesildi.

Denetim sonuçlarının 
günlük, haftalık ve aylık periyot-
larla Burdur Valiliği, İç Ticaret 
Genel Müdürlüğü ile Tüketici-
nin Korunması ve Piyasa 
Gözetimi Genel Müdürlüğüne 
bildirildiği belirtildi.

Öte yandan vatandaşlar, 
karşılaştıkları haksız fiyat 
uygulamalarına ilişkin şikâyetle-
rini ALO 175 Tüketici Hattı, 
Haksız Fiyat Artış Sistemi (HFA) 
üzerinden ya da yazılı olarak 
Ticaret İl Müdürlüğüne iletebili-
yor.

Yetkililer, ticari işletmelerin 
mevzuata uygun hareket etmesi 

ve vatandaşların mağdur olmaması adına 
denetimlerin aralıksız devam edeceğini 
vurguladı.

Burdur’da boşanma aşamasın-
daki eşini görüntülü arayarak 
3 yaşındaki çocuğunun 
boğazına ekmek bıçağı 
dayayan ve Türkiye’yi ayağa 
kaldıran görüntüleriyle 
tutuklanan Ş. A., yargılandığı 
İzmir 18’inci Ağır Ceza 
Mahkemesi tarafından ev 
hapsi şartıyla tahliye edildi. 
Mahkemenin kararı kamuo-
yunda tepkiye neden oldu.

Olay Kasım 2024’te Yaşanmıştı
Dehşete düşüren olay, 

Kasım 2024’te Burdur’da mey- 
dana geldi. Resmi nikahlı eşi 
Fatma C.’yi görüntülü arayan 
Ş. A. (32), telefon görüşmesi 
sırasında 3 yaşındaki oğlu 
B.A.’nın boğazına ek- mek 
bıçağı dayayarak tehditler 
savurdu. Anne yaşadığı korku 
dolu anları cep telefonu ek- 
ranından izlerken, görüntülerin 
sosyal medyada yayılması 
infiale yol açtı.

Görüntülerin ardından harekete geçen 
emniyet güçleri, sanığın İzmir’in Karabağlar 
ilçesinde yaşadığını tespit etti. Aile İçi ve 
Kadına Karşı Şiddetle Mücadele Büro 
Amirliği ekiplerince yakalanan A., çıkarıldı-
ğı mahkemece tutuklandı. Çocuklar ise 
koruma altına alınarak annelerine teslim 
edildi.

“Hangisinin Ölmesini İstersin?”
 Tehdidi İddianamede Yer Aldı

Hazırlanan iddianamede, sanığın eşine 
“Çocuklardan hangisinin ölmesini ister-

sin?” dediği, çocuğu yaraladığı ve bıçağı 
boğazına dayayarak tehditlerini sürdürdü-
ğü belirtildi. Savcılık, sanık hakkında ‘Kas- 
ten yaralama’ ve ‘Silahla tehdit’ suçların-
dan 6,5 yıla kadar hapis cezası talep etti.

Suç Vasfı Değişti, 
Dosya Ağır Cezaya Taşındı

Ocak ayında görülen ilk duruşmada 
tahliye kararı verilmiş, ancak İzmir Cumhu-
riyet Başsavcılığı’nın itirazı üzerine sanığın 
tutukluluğu devam etmişti. Mayıs ayında 
ise dosyada görevsizlik kararı verilerek 

eylemin ‘Kasten öldürmeye teşebbüs’ 
kapsamında değerlendirilmesi için dosya 
ağır ceza mahkemesine gönderildi. İzmir 
Bölge Adliyesi’nin kararıyla yargılama 
İzmir 18’inci Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
sürdürüldü.

Duruşmada Çelişkili İfadeler
Bugün görülen karar duruşmasına 

tutuklu sanık Ş.A. ve avukatları katılırken, 
mağdur Fatma C. duruşmaya SEGBİS 
yoluyla bağlandı. Duruşmada çiftin geçtiği-
miz hafta resmen boşandığı öğrenildi.

Sanık savunmasında, 
“Pişmanım, bir anlık 
öfkeyle ne yaptığımı 
bilmiyordum” derken, 
önceki ifadeleriyle çeliş- 
mesi üzerine bu kez, “Bir 
anlık sinirle kendimi ve 
çocuklarımı öldürmek 
istedim” diyerek tahliye 
talebinde bulundu.

Mağdur Anne: 
“Benim de
 Boğazıma Bıçak Dayadı”

Mağdur Fatma C. ise 
duruşmada, uzun süredir 
şiddet gördüğünü belirte-
rek, “Ayrılmak istedim 
ama kabul edilmedi. Be- 
nim de boğazıma bıçak 
dayadı. Görüntülü ara- 
mada ‘çocuğun boğazını 
keseceğim, izle’ dedi” 
sözleriyle şikâyetini yi- 
neledi. Mağdur avukatı, 
sanığın cezaevindeyken 

dahi tehditlerini sürdürdüğünü ve bu ne- 
denle yeni bir dava açıldığını mahkemeye 
bildirdi.

Ev Hapsiyle Tahliye Edildi
Mahkeme heyeti, yapılan savunmaların 

ardından Ş.A’nın ev hapsi şeklinde adli 
kontrolle tahliyesine karar verdi. Dosyadaki 
eksiklerin giderilmesi amacıyla duruşma 31 
Mart tarihine ertelendi. Sanığın, ‘Kasten 
öldürmeye teşebbüs’ suçundan yargılan-
masına ev hapsi tedbiri altında devam 
edilecek.
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■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR’DA HALI SAHADA ÇIKAN
KAVGADA 1 KİŞİ YARALANDI,

2 ŞAHIS TUTUKLANDI!

BURDUR’DA HAKSIZ 
FİYAT ARTIŞINA 

3,2 MİLYON TL CEZA!
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■ HABER MERKEZİ

■ AA

Burdur TOBB Anadolu Lisesi Genç A 
Kızlar Voleybol Takımı, Okul Sporları 
kapsamında düzenlenen Genç A Kızlar 
Voleybol İl Birinciliği müsabakalarını 
namağlup tamamlayarak büyük bir 
başarıya imza attı. Finalde Çavdır 
Anadolu Lisesi’ni mağlup eden 
Burdur’un Filenin Sultanları, il şampi-
yonluğunu kimseye bırakmadı.

Okul Sporları çerçevesinde düzenle-
nen ve büyük heyecana sahne olan 
turnuvada, eski adı Burdur Anadolu 
Öğretmen Lisesi olan Burdur Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği Anadolu Lisesi, 
sergilediği üstün performansla dikkat 
çekti. Final maçında Çavdır Anadolu 
Lisesi karşısında ilk seti kaybederek 1-0 
geriye düşen TOBB Anadolu Lisesi kız 
voleybol takımı, oyundan kopmayarak 
sahada adeta geri dönüş destanı yazdı.

Muhteşem Geri Dönüşle Gelen 
Şampiyonluk

Zorlu mücadelede büyük bir azim ve 
takım ruhu ortaya koyan genç sporcular, 

üst üste kazandıkları setlerle karşılaşmayı 
3-1 kazanarak şampiyonluğa ulaştı. 
Turnuva boyunca rakiplerine set verme-
den ilerleyen Burdur temsilcisi, bu 
sonuçla 2025-2026 Sezonu Genç A Kızlar 
Voleybol İl Birincisi oldu.

Namağlup Şampiyon 
Burdur’u Temsil Edecek

Maçın ardından sporcular ve onları 
bu başarıya hazırlayan Beden Eğitimi ve 
Spor Öğretmenleri, büyük bir sevinç 
yaşadı. Düzenlenen kupa töreninde 
dereceye giren takımlara madalya ve 
kupaları takdim edilirken, şampiyon ekip 
coşkulu kutlamalarla zaferini taçlandırdı.

Bu önemli başarıyla Burdur TOBB 
Anadolu Lisesi Kız Voleybol Takımı, 
ilimizi voleybol bölge elemelerinde temsil 
etme hakkı kazandı. Burdur’un Filenin 
Sultanları, elde ettikleri namağlup şampi-
yonlukla hem spor camiasının hem de 
kent halkının gururu oldu.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Karanlıkdere Kanyonu 
Tabiat Parkını gezdi. Kanyonu "dünyada keşfedilmesi 
gereken" alanlardan biri olarak niteledi ve doğa 
tutkunlarını davet etti.

Burdur ve Muğla illeri arasındaki Karanlıkdere 
Kanyonu Tabiat Parkı'nda yeni yürüyüş rotaları ve kaya 
tırmanış parkurlarının oluşturulması planlanıyor.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, tabiat parkını gezerek, 
Altınyayla Belediye Başkanı Selen Kınalı ve Doğa 
Koruma ve Milli Parklar personelinden bilgi aldı.

Bilgihan, geziyi takip eden gazetecilere, tabiat 
parkının kızılçam ve karaçam ağaç türlerinin de bulun-
duğu zengin bir yapıya sahip olduğunu söyledi.

Kanyonun, 1776 hektarlık alana yayıldığını belirten 
Bilgihan, "Endemik bitki türleriyle aynı zamanda çeşitli 
kuş türleriyle gerçekten görülmeye ve gezilmeye değer 
bir alan." dedi.

Bilgihan, hem çalışmalar yapmak hem de genel 
değerlendirmede bulunmak için kanyonu ziyaret 
ettiklerini ifade ederek, "Burası dünyada keşfedilmesi 
gereken alanlarından bir tanesi. Yaz, kış fark etmeksizin 
su sesini, doğanın güzelliklerini görebilme imkanımız 
var. Doğa tutkunlarını bu rotalara, ayrıca önümüzdeki 
süreçte inşallah oluşturulacak güzel yürüyüş rotaları ve 
kaya tırmanışlarıyla yapılacak çalışmalar için davet 
etmek istiyoruz." diye konuştu.

Burdur kent merkezine 150, Altınyayla ilçesine 30, 
Muğla'nın Fethiye ilçesine 60 kilometre uzaklıktaki 
Karanlıkdere Kanyonu Tabiat Parkı, her mevsim 
ziyaretçilerine eşsiz güzellikler sunuyor. Yüzlerce bitki 
türü ile karaçam, sedir, kızılçam, ardıç, meşe ve ahlat 
ağaçlarıyla kaplı kanyonun ortasından akan Seki 
Çayı'nın oluşturduğu şelalesiyle dikkati çekiyor.

GÜNDEM

TOBB ANADOLU LİSESİ
NAMAĞLUP ŞAMPİYON
TOBB ANADOLU LİSESİ
NAMAĞLUP ŞAMPİYON

BU KIZLAR, HEM BURDUR’UN
HEM FİLENİN SULTANLARI! 

✒ Burdur ile Muğla sınırında yer alan 
ve doğal yapısıyla görenleri kendine 
hayran bırakan Karanlıkdere Kanyonu 
Tabiat Parkı, bu kez Vali Tülay Baydar 
Bilgihan’ın ziyaretiyle gündeme geldi. 
Doğanın sessizliğini su sesiyle buluşturan 
kanyonu yerinde inceleyen Bilgihan, 
Karanlıkdere’yi “dünyada keşfedilmesi 
gereken alanlardan biri” olarak tanımlaya-
rak doğa tutkunlarını bölgeye davet etti.


